
ЗАТРАТЫ 
     ​Подсчет расходов 

Общая информация: 
 

Количество автомобилей 15 

Марка Renault Logan 1.6 МКП (2019)  

Расход городской  8 л/100км (бензин) 

Количество водителей  15 
 
 
Стоимость затрат (Общая за 15 единиц): 

Автомобили (Комплектация Drive) 333.000 р. 

Установка ГБО (Метан) 32.550 р. 

Техосмотр (2 года) 4.590 р. 

Страховка гражданская 675 р 

Страховка пассажира  3.000 р 

Страховка КАСКО 13.500 р 

Постановка на учёт 1.230 р 

Таксометр + СКНО 5.250 р 

Бензин 500 р 

Иное (Подушка + мин.форс мажор) 20.000 р 

- - 

ИТОГО: ~ 415.000 р 
 
 
 
 
 
 
 



  ​ʅɸʃʆɻʀ 
 

 ʅʘʣʦʛʦʦʙʣʦʞʝʥʠʝ УСН Без НДС 

ɺʳʨʫʯʢʘ ʩ ʦʜʥʦʛʦ ʘʚʪʦ 4.500 р 

ɺʳʨʫʯʢʘ ʩ 15 ʝʜʠʥʠʮ 67.500 р 

ʅɼʉ ʦʪ ʚʳʨʫʯʢʠ 4.6 % 3.105 р 

ɻʉʄ ʚ ʩʯʸʪ (15) 11.700 р 

ʂʦʣ-ʚʦ ʨʘʙʦʯʠʭ ʜʥʝʡ  26 

ɿʇ ʚʦʜʠʪʝʣʷ ʧʦ ʚʝʜʦʤʦʩʪʠ  330 р 

ɿʇ ʚʦʜʠʪʝʣʝʡ (15) ʧʦ ʚʝʜʦʤʦʩʪʠ 4.950 р 

ʌʉɿʅ 34% ʦʪ ʌʆʊ + 0.6% ɹʝʣʛʦʩʩʪʨʘʭ (15) 
ɺʦʜʠʪʝʣʝʡ 

1.875 р 

ʄʦʡʢʘ ʘʚʪʦ (15) ʚ ʤʝʩʷʮ 1.350 р 

ɿʇ ɼʠʨʝʢʪʦʨʘ (ʇ1) 500 р 

ɿʇ ʋʯʨʝʜʠʪʝʣʷ (ʇ2) 500 р 

ɿʇ ɹʫʭʛʘʣʪʝʨʘ (ʇ3) 700 р 

ʌʉɿʅ 34% ʦʪ ʌʆʊ + 0.6% ɹʝʣʛʦʩʩʪʨʘʭ (15) (ʇ) 589 р 

ʈʘʩʭʦʜʥʠʢʠ ʥʘ ʘʚʪʦ ʚ ʤʝʩʷʮ (15) 500 р 

ʀʥʦʝ (ʤ.ʩʚʷʟʴ,  ʦʬʠʩ ʠ ʜʨ)  1000 р 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



РАСЧЕТ ПРИБЫЛИ И НАЛОГОВ 
 

ʂʦʤʠʩʩʠʷ ʗʥʜʝʢʩʘ 23% 

ʉʫʤʤʘ ʗʥʜʝʢʩʘ (15 ʝʜ.) 15.525 ʨ 

ʂʦʤʠʩʩʠʷ ʊʘʢʩʦʧʘʨʢʘ 18% 

ʉʫʤʤʘ ʢʦʤʠʩʩʠʠ ʊʘʢʩʦʧʘʨʢʘ ʚ ʤʝʩʷʮ (15) 12.150 ʨ 

ɸʨʝʥʜʘ ʟʘ ʘʚʪʦ ʚ ʤʝʩʷʮ (26 ʜʥʝʡ) 1.170 ʨ 

ɸʨʝʥʜʘ ʘʚʪʦ (15 ʝʜ.) 17.550 ʨ 

ʀʟʥʦʩ ʘʚʪʦ (15 ʝʜ.)  1.500 ʨ 

ɿʘʪʨʘʪʳ ʥʘ ɻʉʄ + ʄʦʡʢʘ + ʈʝʤʦʥʪ + ʀʟʥʦʩ +ʀʥʦʝ 14.550 ʨ 
ɿʇ ʆɹʑɸʗ (ɺʦʜʠʪʝʣʠ + ʇʝʨʩʦʥʘʣ) 6.650 ʨ 

ʌʉɿʅ 34% ʦʪ ʌʆʊ + 0.6% ɹʝʣʛʦʩʩʪʨʘʭ (15 + ʇ) 2.300 ʨ 

ʅʘʣʦʛʠ ʦʪ ʬʦʥʜʘ ʦʧʣʘʪʳ ʪʨʫʜʘ (ʧʦʜ.13%+1%ʬʩʟʥ) 
ʦʙʱʘʷ (ʚʦʜʠʪʝʣʠ + ʧʝʨʩʦʥʘʣ) 

931 ʨ 

ʅʘʣʦʛ ʥʘ ʧʨʠʙʳʣʴ - 

ʅɼʉ ʢ ʫʧʣʘʪʝ ʚ ʙʶʜʞʝʪ - 

ʀʊʆɻʆ ɿɸʊʈɸʊ  23.131 ʨ 

ʀʊʆɻʆ ʅɸʃʆɻʆɺ ʩ ʧʦʜʦʭʦʜʥʳʤ ʠ 1% ʬʩʟʥ 6412 ʨ + 3.232 ʨ = ͻ9.643 ʨ 

  

  

  

  

  

ʆʙʱʘʷ ɺʳʨʫʯʢʘ ʚ ʤʝʩʷʮ  17.550ʨ + 12.150 ʨ - 9.643 ʨ = 
20.057 ʨ 

 
Вывод средств: ( Выручка - нал. - 5% - затраты ) - 13%  


